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Às oito horas (08h) do dia dezenove de setembro de 2022 (19/09/2022), reuniram-se em 

Sessão Ordinária, no Plenário da Câmara Municipal de Querência-MT. Situada na Rua Werner 

Carlos Galle, nº. 265, Setor C. Na Presença dos Senhores Vereadores: Adeal Carneiro, Beatriz 

Steffen, Edmar Batista, Jean do Coutinho, Luzimar Pereira Luz, Marcos Amorin, Rozaine Presença, 

e do senhor presidente Telmo Brito. Pequeno Expediente: Primeiramente, o presidente 

cumprimentou a todos em seguida autorizou a leitura da Resolução 09/2022, que concede licença 

não remunerada a vereadora Rosiane Galvão pelo prazo de 30 dias, no período entre 15 de setembro 

a 15 de outubro, discutida e aprovada por unanimidade. Neste momento o presidente convocou o 

suplente de vereador Valneis Alves Rego Bottin (Valneis Enfermeiro) para assumir o cargo de 

vereador por 30 dias. Em seguida leu-se a ata da sessão anterior a qual foi colocada em discussão 

e em votação, após aprovada por unanimidade. Grande Expediente: Projeto de Lei do Legislativo 

nº 07/2022 de autoria dos vereadores Telmo Brito e Marcos Amorin. Que altera a denominação 

da Banda Estudantil Adelir Bettanin para Banda Municipal Adelir Bettanin. Distribuída para análise 

da comissão de Constituição Justiça e Redação. Ordem do dia: Requerimento nº 11/2022 de 

autoria do Soberano Plenário. Que requer ao presidente do Sindicato dos Produtores Rurais 

de Querência a prestação de contas global da EXPOQUER 2022. Discutida e aprovada por 

unanimidade. Moção de aplausos nº 01/2022 de autoria do Soberano Plenário. Moção de 

aplausos a Banda Municipal Adelir Bettanin pelo 1º lugar na 6º edição da copa centro-oeste de 

bandas e fanfarras de Sorriso Mato Grosso, na etapa musical infanto juvenil. Discutida pelos 

vereadores Beatriz Steffen e Telmo Brito, em seguida aprovada por unanimidade. Moção de 

aplausos nº 02/2022 de autoria do Soberano Plenário. Moção de aplausos de autoria do 

Soberano Plenário a equipe de futsal feminino de Querência, pelo título de campeão brasileiro 

dos jogos da juventude de seleções de 2022. Discutida pelos vereadores Adeal Carneiro, Beatriz 

Steffen, Telmo Brito, em seguida  aprovada por unanimidade. Indicação nº 59/2022 de autoria 

dos vereadores Jean do Coutinho e Marcos Amorin. Que indicam ao Poder Executivo para 

que possa ser instruído e concluído o processo de Regularização Fundiária Urbana no P.A 

Coutinho União mediante a aplicação dos instrumentos previstos na legislação federal específica 

da REURB. Discutida pelos vereadores Marcos Amorin, Jean do Coutinho, Luzimar Pereira Luz, 

Telmo Brito, aprovada por unanimidade. Indicação nº 60/2022 de autoria do vereador Marcos 
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Amorin. Que indica ao Poder Executivo para que possa ser adquirido para complementar a 

EMEB Imperial, os seguintes materiais, 15 computadores; bancadas para computadores; 01 tela 

de projeção; 01 notebook; 01 playground. Aproveitando o ensejo solicito mais 01 estagiária para 

o bom trabalho da escola. Discutida pelos vereadores Marcos Amorin e Telmo Brito em seguida 

aprovada por unanimidade. Indicação nº 61/2022 de autoria do vereador Edmar Batista. Que 

indica ao Poder Executivo que providencie uma manutenção da pavimentação asfáltica da rua 

B-1 do setor B. Discutida pelo autor da matéria em seguida aprovada por unanimidade. 

Indicação nº 62/2022 de autoria do vereador Valneis Rego Bottin. Que indica ao Poder 

Executivo para que através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, viabilize a adequação 

na passarela da avenida Sul que liga a rua Berto Vezaro com Avenida C que passa ao lado da 

Construcenter, como forma de inibir o tráfego de motoqueiros. Discutida pelos vereadores 

Valneis Rego Bottin, Marcos Amorin e Telmo Brito, em seguida aprovada por unanimidade.  

Considerações finais; Os vereadores Luzimar Pereira Luz, Valneis Alves Rego Bottin e Telmo Brito 

fizeram suas explicações pessoais. Não havendo mais nada a ser tratado o senhor presidente 

encerrou a presente sessão, marcando a próxima para o dia 03 de outubro de 2022. E para constar 

somente a verdade lavrou-se a presente Ata que após lida e aprovada, segue assinada pelo senhor 

presidente e primeira secretária.  

 

 

Presidente                       1ª Secretaria                                      


